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Horácké divadlo Jihlava zažilo 9. dubna 2026 slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Kraje
Vysočina za rok 2025. Ocenění převzali nejlepší sportovci v celkem dvanácti kategoriích. O
vítězích rozhodovala odborná porota i veřejnost. Hlavní cenu v kategorii žen slaví šermířka
Michala Illeková, mezi muži zvítězil atlet Eduard Kubelík. Slavnostní podvečer moderovala
televizní moderátorka a bývalá česká reprezentantka v synchronizovaném plavání Barbora
Černošková.

Více než dvě desítky jednotlivců a čtyři týmy, silné příběhy a výjimečné výkony zaplnily večer, který
se letos konal v krajském městě za doprovodu zajímavého programu, který zajistila zpěvačka a
rodačka z Vysočiny Markéta Schimmerová Procházková, akrobati z oddílu Akrobat při Sokolu Jihlava
a soubor Horáckého divadla v Jihlavě s výstupem z divadelní hry Dukla.

„Každý oceněný reprezentuje nejen svůj klub nebo město, ale celý kraj. Jejich výsledky ukazují, že
Vysočina má silné sportovní zázemí a talent, který obstojí i na mezinárodní úrovni,“ uvedl hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.

Nejlepšími juniory se stali orientační běžkyně Hana Vítková a atlet Ondřej Loupal. V kategorii
handicapovaných sportovců zvítězil stolní tenista Filip Nacházel. Mezi kolektivy dominoval tým
stolních tenistů HB Ostrov, který dosáhl historického vítězství v Evropském poháru, a trenérem roku
2025 se stal Viktor Ujčík z HC Dukla Jihlava.

Veřejnost ocenila hasičku Nikolu Cempírkovou, trenéra požárního sportu z SDH Dolní Cerekev
Davida Podhorského a kolektiv dorostenek SDH Dolní Cerekev.

„Sport není jen o medailích. Je o systematické práci, trenérech a podpoře klubů. Právě tyto potřebné
oblasti v kraji dlouhodobě rozvíjíme a výsledky letošních ocenění to potvrzují,“ řekl náměstek
hejtmana pro oblast školství, mládeže a sportu Pavel Řehoř.

Zvláštní cenu Sportovní hvězda z Vysočiny za rok 2025 získal volejbalista Patrik Indra. Ocenění za
přínos sportu převzal biatlonový trenér Miloš Buchta, který vychoval řadu reprezentantů a podílí se
na organizaci světových soutěží.

„Vážené sportovkyně a sportovci, ať už jste v anketě Sportovec Kraje Vysočina skončili jakkoliv,
děkujeme vám za to, že s vámi můžeme prožívat vaše úspěchy i neúspěchy. Přejeme vám hodně
zdraví a mnoho skvělých sportovních výkonů, těšíme se na další medaile, rekordy a mistrovské
tituly,“ uzavřel hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Anketa Sportovec Kraje Vysočina každoročně oceňuje výkony v devíti odborných a třech veřejných
kategoriích. Do hlasování se tak zapojují sportovní odborníci i laická veřejnost.
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